

Игорь Есиповский предложил организовать в Иркутске рынки выходного дня для снижения цен на продовольствие

Площадки для продажи продуктов питания с автомашин непосредственно производителями продовольствия необходимо создать в Иркутске.

Такое предложение выдвинул губернатор Иркутской области Игорь Есиповский на заседании правительства региона в пятницу. По его словам, на таких площадках можно организовать рынки, которые действуют как по выходным дням, так и всю неделю. Они могут действовать как на открытых участках земли, так и в простых закрытых помещениях. Губернатор отметил, что затраты на создание рынков выходного дня незначительны, и выделить средства на их организацию можно даже в условиях кризиса. «Можно выбрать 10-12 площадок для них, и в течение года реализовать соответствующую программу», – сказал он.

Создание рынков выходного дня, по мнению главы Приангарья, позволит снизить цены на продовольствие и сельскохозяйственную продукцию. Во-первых, пояснил он, будет значительно снижена торговая наценка на продукты питания, которая в магазинах и на рынках достигает 20-25%. Во-вторых, будут исключены посредники между товаропроизводителями и потребителями.

«Необходимо подумать над тем, как увязать торговлю «с колес» с санитарно-эпидемиологическими нормами, – добавил Игорь Есиповский. – Нам важно получить в этом плане понимание Роспотребнадзора. Например, за рубежом такие рынки выходного дня действуют, хотя там санитарные нормы ничуть не менее жесткие, чем у нас. И они соблюдаются. Значит, мы тоже можем, если захотим».

Руководитель управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области Петр Кауров заметил, что Роспотребнадзор готов разрешить деятельность рынков выходного дня. Но при этом их санитарное состояние и качество продаваемых на них продуктов должны соответствовать всем существующим в этой области требованиям. Заместитель мэра Иркутска – председатель комитета по потребительскому рынку администрации города Александр Третьяков подчеркнул, что ранее попытки создания рынков выходного дня предпринимались, но производители не проявляли к ним особого интереса. Поэтому это были разовые акции. «Хотя сейчас, во время кризиса, такая идея может вызвать интерес со стороны товаропроизводителей», – сказал Александр Третьяков.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)